

активізації робіт, спрямованих на створення Автоматизованої бібліотечно-інформаційної системи Академії.

Відзначаючи безперечні успіхи НБУВ у вдосконаленні інформаційного забезпечення науки, треба визнати, що з погляду споживача інформації і якості інформаційних ресурсів, і рівень інформаційного обслуговування тут далекі від бажаного. А головне, читачам однієї бібліотеки практично недоступні інформаційні ресурси, накопичені в сусідів. Для того, щоб ми могли сумістити нагромаджені інформаційні ресурси в єдину діючу мережу, треба активізувати роботи зі ство-

рення єдиної АБІС Академії. А це означає, що керівництво всіх її інститутів, незважаючи на економічні труднощі, має знайти можливості для інформатизації бібліотек. НБУВ належить докласти всіх зусиль для інтеграції наявних ресурсів, включаючи електронні. Для цього потрібно розгорнути необхідну консультаційну допомогу та навчання бібліотечних працівників, а головне - вирішити питання щодо надання спільного програмного та лінгвістичного забезпечення для побудови інтегрованої інформаційної системи НАН України.

Коротко

У Львові відбувся шостий традиційний форум видавців, присвячений виходу першого українського Букваря. Указом Президента України Леоніда Кучми захід було включено в програму, приурочену до святкування 1000-річчя книгодрукування в Україні.

У форумі взяло участь 193 видавництва, 63 книготорговельні організації, 44 книгарні, 32 бібліотеки, 13 приватних розповсюджувачів, Інформаційна служба США при Посольстві США в Україні. Захід став можливим завдяки фінансовій підтримці Міжнародного фонду «Відродження» й Української асоціації видавців та книгорозповсюджувачів.

Уже вкотре, як і на різних інших зібраннях - наукових, бібліотечних, книговидавничих та ін., було порушено найгостріше, найактуальніше питання, від вирішення якого принципово залежить розвиток української науки, культури, освіти, - йдеться про внесення поправок у законодавство щодо ПДВ, єдиного митного тарифу, видавничої справи.

Українська книговидавнича продукція оподатковується за всіма правилами ринку, не маючи жодних пільг. В Україні податок на книжки один із найвищих у світі. В Росії, Польщі, Литві, Латвії, Ірландії, Великій Британії він взагалі відсутній.

Наша держава потерпає в усіх відношеннях від недержавної постановки питання щодо видавничої діяльності: втричі за останні роки скоротилася кількість випущених українських книжок, на 20% упав наклад, значна частина серед видавничої продукції - підручники для шкіл та вузів.

* * *

До всесвітньовідомих книжкових ярмарків - Франкфуртського, Лейпцизького, Лондонського, Варшавського, Московського, сподіваємося, буде додано віднині й Київський.

В столиці України в серпні поточного року пройшла Перша міжнародна книжкова виставка-ярмарок «Книжковий світ-99». Відбувся широкий обмін досвідом між книговидавцями та розповсюджувачами, було проведено семінар для фахівців, презентації видавництв, викликали взаємний інтерес творчі зустрічі між представниками видавничих фірм різних країн.

Організатори заходу - Державний комітет інформаційної політики України, Міністерство закордонних справ України, Всеукраїнська асоціація виробників поліграфічної продукції, Асоціація книговидавців та книгорозповсюджувачів України, Київське підприємство з організації та впорядкування виставок «МЕДВІН» (упорядник).

Кількість учасників ярмарку перебільшила 200 підприємств. Було також представлено поліграфію з Австрії, Білорусі, Канади, Молдови, Німеччини, Польщі, Росії, Словаччини, Чехії.

* * *

Як повідомляють наші читачі із Сум, у місті, по суті, неможливо придбати книжечки для читання українською мовою для дітей дошкільного віку. «Рейд» по кіосках та книгарнях виявив лише одну книгу: «Українські народні казки», вартістю 7 грн. 50 коп. На одній розкладці ще був «Теремок», який коштував 11 грн. ...

Ніякої літератури українською мовою для молодших класів давно, а точніше п'ять років, уже не отримує і більшість шкільних бібліотек міста. І справа навіть не в грошах, значна частина батьків раді заплатити за українську книжку, - її просто нема де купити, оскільки те, що випускається вітчизняними видавництвами, має, на жаль, мізерний тираж.